
  

ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

27ª SESSÃO ORDINÁRIA – 6º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 
16.10.2019 – QUARTA- FEIRA 

 

P A U T A 
 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes do Projeto de Lei Ordinária nº 
41/2019, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, que “Autoriza o Poder 
Executivo a criação do Fundo Municipal de Combate ao Câncer neste Município”. 
 

➢ Apresentação, discussão e votação de Indicações, sendo: 
 

✓ Nº 365/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao prefeito em exercício 
Alex Nunes Rocha e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, 
Zigomar Costa Avelino Filho, da construção de uma ponte de concreto na Rua Monteiro 
Lobato, no Jardim Lopes; 

✓ Nº 366/2019, de autoria do vereador Antonio Silva Pimentel, ao prefeito em exercício 
Alex Nunes Rocha e ao secretário municipal de Educação, Josenildo José Ferreira, 
da cobertura do Pátio da Escola Municipal Waldy Fiquene, localizada no Bairro Nova 
Imperatriz; 

✓ Nº 367/2019, de autoria do vereador Carlos Hermes Ferreira da Cruz, ao prefeito em 
exercício Alex Nunes Rocha e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços 
Públicos, Zigomar Costa Avelino Filho, da drenagem e pavimentação asfáltica com 
meios-fios e sarjetas da Rua Dom João VI, em toda a sua extensão, no Bairro Bacuri; 

✓ Nº 368/2019, de autoria do vereador Adelino Oliveira Guimarães, ao prefeito em 
exercício Alex Nunes Rocha e ao Presidente da Fundação Cultural de Imperatriz, 
José Carneiro Santos, da criação de um espaço para salvaguarda e divulgação do acervo 
arqueológico e paleontológico dos primeiros povos que ocuparam as terras onde hoje é 
Imperatriz, antes da chegada dos Portugueses no Brasil, um acervo riquíssimo que 
constituem a memória material da história de nossa cidade; 

✓ Nº 369/2019, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, ao prefeito 
em exercício Alex Nunes Rocha e ao secretário municipal de Esporte, Lazer e 
Juventude, Luiz Gonzaga Pereira Sousa, do cumprimento da Lei Ordinária nº 
1.698/2017, que “Dispõe sobre o Sistema Municipal de Esporte e Lazer de Imperatriz”; 

✓ Nº 370/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao deputado 
federal José Juscelino dos Santos Rezende Filho, da destinação de recursos ao 
Município de Imperatriz, para a construção de uma avenida que interligará a Rua Coronel 
Manoel Bandeira, no Centro, à Av. Sabiá das Laranjeiras, no Bairro Santa Inês. 
 

 
Ordem do Dia  

 

➢ Única discussão e votação dos Projetos de Decreto Legislativo: 

✓ Nº 11/2019, de autoria do vereador Adelino Oliveira Guimarães, que “Cria a Comenda 
“Reconhecimento Comunitário de Segurança” e dá outras providências”; (matéria 
transferida para a próxima sessão) 

✓ Nº 35/2019, de autoria do vereador Hamilton Miranda de Andrade, que “Concede a 
Medalha do Mérito Legislativo ao Sr. Edmar de Oliveira Nabarro”; 
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✓ Nº 36/2019, de autoria do vereador Fabio Hernandez de Oliveira Sousa, que “Outorga o 
Título de Cidadão Imperatrizense ao Sr. João José Silva de Souza”. 


